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SOLICITUD DE INFORMACIÓN AL BANCO DE DATOS OCEANOGRÁFICOS DE PUERTOS DEL ESTADO DESTINADA A SU USO EN PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN.
Con la finalidad de apoyar el mejor conocimiento del entorno litoral español, el Banco de Datos Oceanográficos, distribuye de modo gratuito la información de la que dispone a aquellas instituciones de carácter público o privado que deseen utilizar los datos con el fin de desarrollar trabajos de investigación o caracterización del clima, dentro de proyectos realizados sin ánimo de lucro.

Para solicitar los datos destinados a proyectos de investigación  es necesario cumplimentar este formulario y enviarlo a la atención de Pilar Gil  a través de la dirección de correo electrónico  pilar@puertos.es.

DATOS DE CONTACTO DEL SOLICITANTE:
· Nombre:  

· Teléfono: 
·  Correo electrónico: 

DESCRIPCIÓN DEL TRABAJO EN CUYO MARCO SE VAN A UTILIZAR LOS DATOS.
· Nombre y dirección de la entidad que acoge el desarrollo del proyecto:

· Nombre y dirección del proyecto:

· Nombre del director o responsable del trabajo:

· Breve descripción de los objetivos del trabajo a realizar:

· Cuando los datos se soliciten en el marco de un convenio de colaboración con Puertos del Estado, consignar el nombre de dicho convenio:
COMPROMISOS.
El solicitante de los datos manifiesta los siguientes compromisos:

· Los datos solicitados se destinarán sólo al proyecto de desarrollo e investigación mencionado anteriormente y, en ningún caso, se utilizarán en trabajos remunerados contratados por terceros.

· La información solicitada no se distribuirá a terceros.
· Se hará referencia a la fuente (Puertos del Estado) en aquellas publicaciones, informes o ponencias derivadas del uso de los datos.
· El solicitante informará a Puertos del Estado de los resultados y conclusiones de los trabajos realizados.

DATOS SOLICITADOS.
Seguidamente se dará un listado de los datos requeridos. En caso de datos instrumentales se indicará el nombre de la estación y la red a la que pertenece, en el caso de datos procedentes de modelos se consignará el nombre del conjunto de datos y el código asignado a cada nodo. 

FORMATO Y PROCEDIMIENTO DE ENVIO.
Los datos solicitados se enviarán por correo electrónico.

Los ficheros de datos tendrán extensión .dat y estarán en código ASCII, por lo que serán compatibles con cualquier editor de texto. Los ficheros cuentan con una cabecera en la que se hace una descripción de los campos incluidos y sus unidades. Con objeto de facilitar en envío, los ficheros se enviarán comprimidos con el formato de compresión zip.

Para más información sobre los conjuntos de datos disponibles y sus características se recomienda visitar la página web de Puertos del Estado (apartado de Datos Históricos):

http://www.puertos.es/es-es/oceanografia/Paginas/portus.aspx
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